

# 成都多个项目及园区建设迎来新进展



复星医药创新疫苗总部及产业化基地项目。

记者连日来采访获悉，成都加速推进项目建设，多个项目及园区迎来新进展。机器轰鸣的工地、拔节生长的项目建设、日新月异的产业园区，绘就一幅火热的夏日建设图景，为城市高质量发展注入新动能。

## 交子公园金融总部产业园五期项目：通过责任验收 助力西部金融中心建设

日前，成都交子公园金融总部产业园五期项目顺利通过五方主体责任验收。据悉，该项目总建筑面积约11.8万平方米，主体结构由东西两栋双子塔构成，西塔26层、东塔19层，建筑高度分别达到135米和99米，独特的造型丰富了城市天际线。

项目建成后，将集办公、商业、休闲等多功能于一体，吸引众多金融企业及相关机构入驻。同时，这座城市新地标将与交子金融博物馆、金融梦工场、中国—欧洲中心等形成产业互动，进一步提升成都西部金融领域的集聚力和辐射力，为西部金融中心建设注入新动力。

在项目建设过程中，面对场地受限、工期紧张、施工难度大等挑战，以及基坑开挖面积广、施工危险性大、环保和技术要求高等特点，建设团队组建专业技术团队，采用BIM技术进行全流程施工模拟，优化建设方案，确保工程顺利推进。同时，项目积极践行智慧绿色建造理念，创新应用西南地区首个二代大跨度防坠落降噪幕，降噪率95%，材料回收率达80%，有效控制施工污染与噪声。此外，依托“智慧工地”平台，项目构建全流程精细化管理体系，建立完善的质量管理与安全文明施工监督机制，全方位保障工程质量和安全。

## 复星医药创新疫苗总部及产业化基地项目：主体结构封顶 提升疫苗研发和生产能力

在成都天府国际生物城，复星医药创新

疫苗总部及产业化基地项目车间六主体结构封顶。该项目占地面积约98亩，规划总建筑面积约14.05万平方米，功能布局覆盖从研发、中试到产业化生产的全流程。

作为复星医药创新疫苗总部项目，建成后将整合复星医药全球疫苗研发资源，重点建设新一代肺炎疫苗系列产品、流感疫苗系列产品、重组蛋白疫苗系列产品及其他新型技术平台疫苗产品等研发和生产设施。同时配备先进的原料检验、生产过程控制及产品检验设施，确保每一支疫苗都达到国际标准。

此外，还将显著提升复星安特金(成都)生物制药有限公司的疫苗研发与生产能力，全面加速疫苗管线的市场化进程。据了解，复星安特金拥有多个疫苗创新技术平台，成都基地拥有全球首创、具有自主知识产权的多价结合技术平台，并拥有国内领先的无诺

达病毒Hi5昆虫细胞系、无弹状病毒SF9昆虫细胞系疫苗技术，基于两大创新技术平台，具备了多糖结合、多糖、重组亚单位等技术路线的疫苗核心研发能力。

## 成都蓉博通信园区：已经正式投产 助力网络通信产业发展

视线转移到成都高新西区，占地34亩、总建筑面积约50000平方米的成都蓉博通信园区已正式投产。

据悉，园区突破传统工业园区封闭模式，以“高效、生态、灵活”为核心理念，创新性地将生产、研发、物流、信息流等功能高度融合。核心枢纽“效率中心”集中布局接待、展示、培训、对外办公及配套空间；南侧研发区域整体架空，形成开放前区，并巧妙引入

东侧百米城市绿化带，在园区内部营造出城市级别的生态公园，更新周边工业园区单一化面貌。

作为新一代光电子器件制造的重要引擎，蓉博通信园区拥有万级无尘车间，聚焦高端化产品战略。园区投产后，将充分发挥产业集聚效应，深度联动上下游产业链，积极引导区域光电子器件制造产业集群的培育与发展，有力推动通信行业战略性新兴产业结构的优化升级，满足现代通信产业的发展需求。

“蓉博通信园区的建成投产是成都高新区网络通信产业发展的又一重要里程碑，我们将全力支持园区发挥龙头带动效应，吸引更多上下游优质企业集聚发展，共同推动成都电子信息产业高质量发展。”成都高新区电子信息产业局相关负责人表示。

成都日报锦观新闻记者 吴怡霏 受访单位供图

## 暴雨抵达 高温“熄火” 成都接下来天气走势如何？

盼望着盼望着，凉爽的天气终于要来了。6月17日，成都天气迎来“大转折”，先后发布高温红色预警信号、暴雨蓝色预警和雷暴大风黄色预警信号。随着这次较强降雨天气过程，18日后最高气温明显下降，也意味着此轮高温晴热天气结束。才到6月，成都为何就迎来连续高温天气，甚至打破6月极值纪录？本轮降雨天气过后，成都气温走势如何？记者采访了省、市气象专家，对此进行分析解答。

6月11日，市气象台发布今年首个和历史最早高温红色预警信号，吹响了本轮高温天气的号角。一周时间里，成都多次发布高温红色预警信号，最高气温甚至打破6月极值纪录。即使在6月17日雷雨大风天气即将到来之时，成都白天依然热过了40℃。

才到6月，成都为何热如盛夏？据了解，自6月10日开始，青藏高原上空高压系统强势发展并稳定维持，成都受脊前西北气流控制，出现了晴朗少云的天气，使得气温明显升高。值得注意的是，虽然成都本次高温强度大、时间长、范围广，但并未开启“蒸笼模式”。成都市气象服务中心首席李瑜介绍，本次高温天气过程主要是青藏高原高压影响，特点就是相对湿度比较低，而七八月成都地区的高温主要是由西太平洋副热带高压造成，相对湿度比较高，就会感觉比较闷热。

6月17日晚开始的雷雨大风天气，让成都暂时退出了“高温群聊”，迎来了久违的凉爽。据了解，预计17日晚上到18日白天成都将有强降雨天气，雨量中到大雨，部分地区有暴雨(雨量50~80毫米)，个别地方大暴雨(雨量120毫米左右)，最大小时雨量40~60毫米。

成都市气象台首席预报员杨蓉介绍，成都本轮强降雨主要受盆地内低涡和弱冷空气共同影响，盆地内高能高温的条件使得强降雨天气易发，强降雨落区主要在四川盆地中部，成都中东部地区为主雨带边缘，雨量可达暴雨，其余地区以中到大雨为主。

据了解，本次久旱转雨对缓解盆地旱情大有帮助，之后气温将回归到同期正常的状态。四川省气象台首席预报员肖递祥提醒，需要注意短时强降雨和局地阵性大风等强对流天气带来的不利影响。

如果说，今年6月上半月的天气关键词是“高温”，那么在本次降雨天气后，成都下半月的天气走势又会如何？据了解，这次降温以后，本周内成都地区不会有高温天气出现了。成都市气象台首席预报员杨蓉表示，预计下半年成都以多云间阴天气为主，多分散阵雨或雷雨，24日~25日我市还有一次明显降雨过程，雨量中到大雨，局地地方暴雨。

成都日报锦观新闻记者 谢夏冬

## 成都油价今晨起 每升上涨2角左右

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨富)6月17日，国家发展改革委发布消息称，自6月17日24时起，国内汽、柴油标准品价格每吨分别上涨260元、255元。这是国内汽柴油价格连续第二次上调。

6月17日下午，省发展改革委根据上述调价幅度测算并公布了四川3个价区的最新汽柴油批零限价标准。此次调价，处于一价区的成都等地汽柴油零售限价每升上涨0.20元左右，其中92号汽油每升上涨0.20元至7.27元，95号汽油每升上涨0.22元至7.77元，0号柴油每升上涨0.22元至6.88元。据悉，下一轮国内成品油调价窗口期为7月1日24时。

## 青白江区：让惠民政策“精准兑现”

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王丹)“这些惠民补贴，是低保户的‘暖心钱’，必须盯紧政策落实情况。”这次省市区三级联动巡察，青白江区委第二巡察组巡察区发改局党组，惠民政策落实情况成为关注重点。

巡察组在核对数据时发现，目前自来水、天然气企业发放价差补贴的低保户总数均偏低。在实地走访中发现，存在低保户对补贴政策因申请流程繁琐、资料复杂而放弃的情况。巡察组迅速行动，向被巡察单位党组发出整改通知书。青白江区发改局随即牵头制定惠民补贴落实部门协作机制，优化流程、强化宣传、信息共享、即时兑付。截至2025年6月5日，新增符合补贴条件的低保燃气用户160余户，低保自来水用户500余户。区委第二巡察组组长表示，“巡察不是挑刺，是要打通政策落实‘最后一公里’，推动惠民政策精准兑现，让民生温暖直抵群众心间，让政策红利润泽百姓生活。”

## 彭州市生态环境局：“生态优园惠企会客厅—彭州会场”活动成功举办

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈泳)6月16日，在成都市生态环境局指导下，彭州市生态环境局联合成都新材料产业功能区管委会成功举办“生态优园惠企会客厅—彭州会场”活动，以“夯实应急管理基础，筑牢生态环境安全底线”为主题，全面提升企业突发环境事件处置能力。

活动邀请到四川省生态环境厅环境应急专家，围绕工业园区环境应急管理新形势、新要求，为园区管委会、属地镇(街道)及30余家重点企业负责人开展深度讲解，充分交流讨论园区防控体系建设、企业环境应急管理、环境应急现场处置等难点堵点，切实回应企业困难诉求，助力营造安全、良好的营商环境，为绿色高质量发展提供环境安全保障。

“我们希望通过活动帮助园区、企业底线思维、责任意识、行动能力大幅提升，进一步夯实环境安全基础，掌握应急处置各环节重点任务、具体措施及实施步骤，形成应急合力。”据彭州市生态环境局相关负责人介绍，下一步将深化生态环境安全主体责任落实，细化事前防控、风险预警、应急处置等各环节重点工作，推动彭州环境应急管理全面提升。

## 成都都是他念念不忘的乡愁 音乐人陈彼得辞世



陈彼得造访杜甫草堂。

## 杜甫草堂曾是他的“灵感花园”

陈彼得以《一剪梅》《阿里巴巴》等经典歌曲影响了数代人，最终落叶归根，在他魂牵梦萦的故乡成都走完人生旅程。而6年前那个冬日，他驻足杜甫草堂茅屋前听风吟诗的背影，已成为这座城市永恒的诗意定格。

1943年生于成都的陈彼得，5岁时随父母迁居中国台湾。尽管阔别故乡数十载，他仍自称“成都娃”，曾动情地表示：“一定要回到故乡，这是本能。”2019年，77岁的他毅然定居成都，在宽窄巷子弹唱《我和我的祖国》的快闪，成为他对故土最深沉的告白。

2019年1月14日，趁着参加快闪活动的间隙，陈彼得携妻子巴度造访杜甫草堂。行过柴门、工部祠、少陵草堂、茅屋，走过那一处处后人怀念诗圣杜甫而修筑的遗迹，陈彼得百感交集、思绪万千。冯至石碑上，那句“人们提到杜甫时，尽可以忽略了杜甫的生死地，却总忘不了成都的草堂”让他不禁感慨：“这就是名人与城市的关系，虽杜甫生于河南，但与他关系最为

密切的，还属成都。”

“年轻时不懂杜甫，认为他的诗很深奥，只对白居易和李白比较了解，老了才知道他的好。”面对大雅堂内12尊诗人雕像，他十分动容：“‘国破山河在，城春草木生’，杜甫真是一位生不逢时的诗人。”行至茅屋遗址，他高声诵读《茅屋为秋风所破歌》：见白鹤惊空，又即兴吟出“一行白鹭上青天”。立于大雅堂前，陈彼得久久凝视着杜甫的塑像——清瘦的身形裹在青铜里，眉宇间凝结着历史的烟尘，凹陷的眼窝蓄满盛唐的忧思。

“去过杜甫草堂之后，创作的源泉如都江堰的水滚滚而来。”陈彼得妻子巴度说道。回去后，陈彼得便陆续完成了《春夜喜雨》《成都府》等5首根据杜甫诗改编的曲目，用音乐架起与诗圣对话的虹桥。

除了杜甫草堂，当时，因为录制《我和我的祖国》新春快闪节目，陈彼得在成都待了10多天，每天都会到白鹭湾湿地公园跑4公里，还专门去了成都规划馆、天府绿道规划馆——这是儿时经常听母亲念叨的成都、自己亲眼所见的成都，还有未来更加美好的成都。

82载人生，陈彼得以《一剪梅》写尽孤傲，用《一条路》刻录沧桑，最终在故乡的怀抱中寻得永恒安眠。如今，当成都草堂的竹叶沙沙作响，或许正是千年诗魂与当代歌者，在时空尽头共谱的未终之曲。

成都日报锦观新闻记者 王茹懿 文/图

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王静宇)6月17日上午，陈彼得家人发布讣告称，陈彼得先生，于2025年6月14日上午9时46分在成都安详辞世，享年82岁。

陈彼得，原名陈晓因，1943年8月12日出生于中国四川成都，祖籍广东潮阳，长于中国台湾眷村，是流行乐男歌手、作曲家及唱片制作人。读书时代他自学吉他，成了中国台湾最早的歌手之一。陈彼得对很多年轻人来说也许很陌生，但是在20世纪八九十年代，他的名字却如雷贯耳。他创作的歌曲，缔造过一首歌捧红一个人的佳话。费玉清凭《一条路》《一剪梅》《几度夕阳红》等在歌坛大红大紫；刘文正凭《迟到》《一段情》红遍全国；陈彼得本人也因为演唱《阿里巴巴》红极一时。最火的时候，电台评选热歌，前三名都是他的作品。

虽然离开家乡几十年，但陈彼得依然认为自己是成都人，成都的烟火气和生活味，是他念念不忘的乡愁。1988年1月，他推出个人专辑《归雁》，“我是一只孤雁，飞过高山，飞过大海。不知走过多少岁月多少时光……终于找到了自己出发的地方。”当年5月，44岁的陈彼得在成都、重庆等地举办了20场“探亲演唱会”，万人体育场，场场热烈。

2019年春节期间，央视新闻频道播出了快闪系列活动——新春唱响“我和我的祖国”，在快闪成都篇，那位怀抱吉他浅吟轻唱的老人就是陈彼得。那时的他刚刚因为“三高”出院不久，医生本来不建议他四处走动，但陈彼得依然决定穿越寒冬回到成都。陈彼得说，“这是灯火阑珊处心爱的城市，是我永远难以割舍，难以拒绝的城市，是我一生中最大的荣幸。”



第一个中国人都要有一颗中国心。

## 四川通发电信股份有限公司2024年度股东大会公告

根据《公司法》及《四川通发电信股份有限公司章程》规定，经公司董事会研究，决定于2025年7月8日召开四川通发电信股份有限公司2024年度股东大会，以书面形式审议以下提案：

- 四川通发电信股份有限公司2024年经营业绩及2025年发展思路报告；
- 四川通发电信股份有限公司2024年财务决算报告；
- 四川通发电信股份有限公司2024年度监事会工作报告；
- 四川通发电信股份有限公司2024年利润分配方案；
- 四川通发电信股份有限公司2025年财务预算报告；
- 关于配合通发通大股东推进公司注销及通发公司内部股权架构优化方案的报告。

本次会议提案具体内容请登录网址 www.sctongfa.com 查询。公司股东在下载填写完成《四川通发电信股份有限公司2024年度股东大会提案投票表决表》后，请于2025年7月7日前以邮寄形式将《四川通发电信股份有限公司2024年度股东大会提案投票表决

表》寄往公司。法人股股东需附上有本公司股权的托管证(复印件)、加盖公章的营业执照(复印件)。个人股股东需附上有本公司股权的托管证(复印件)、本人身份证(复印件)。其中，复印件必须由本人签名并捺印。个人股东如委托他人行使投票表决权，则需要附上持有本公司股票的托管证(复印件)、个人身份证(复印件)、授权委托书(原件)和受委托人身份证(复印件)，复印件必须由本人签名并捺印。邮寄单位：四川通发电信股份有限公司 邮寄地址：成都市高新区高朋大道21号 邮编：610041 联系电话：(028)62898757 联系人：冯先生

四川通发电信股份有限公司 2025年6月18日

## 便民服务 成都日报社广告热线 86623932

本栏目每日刊出60元/行/天13字(行) 启事 LN11BBA41RVN00929,特此声明作废 ●王建忠(身份证510103195701130674)持有的位于成都市青羊区府南湾溪岸街5号5幢1单元6楼27号的公有住房租赁合同遗失,特此声明